



GMINA JORDANÓW ŚLĄSKI
ul. Wrocławska 55
55-065 Jordanów Śląski

Jordanów Śląski, dnia 12 stycznia

2015 r.

L.dz. GN.ZP.3410.1-1.2015

Do wszystkich uczestników postępowania przetargowego nr GN.ZP.3410.1.2015
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej
do obiektów Gminy Jordanów Śląski prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego (nr ogłoszenia: 3222-2015)

Dotyczy: Zapytań skierowanych do Zamawiającego

W oparciu o art. 38 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) Wójt Gminy Jordanów Śląski wyjaśnia i odpowiada:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający ma obecne umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada umów zawartych w akcjach promocyjnych.

Pytanie 3:

Czy jest to pierwsza, czy kolejna zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie przetargowe dotyczy kolejnej zmiany sprzedawcy energii elektrycznej.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Exel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, nr lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
- numer ewidencyjny PPE

Odpowiedź:

Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia zamiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Exel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy.

Pytanie 5:

Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych PPE?

Odpowiedź:

Sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych PPE jest Elektrociepłownia Andrychów Sp. zoo z siedziba w Andrychowie.

Pytanie 6:

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawiania faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź:

W przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawiania faktur szacunkowych, które bezwzględnie zostaną skorygowane po otrzymaniu zużyć rzeczywistych energii elektrycznej

Pytanie 7:

Czy Zamawiający ma świadomość, że ze względu na zmianę procedur obowiązujących sprzedawców energii elektrycznej nie ma możliwości rozpoczęcia dostaw energii od 01.02.2015r. zgodnie z instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Sprzedawca na 21 dni przed zmianą sprzedawcy musi zgłosić zmianę na platformie wymiany informacji. W związku z tym żaden Sprzedawca nie ma możliwości rozpoczęcia świadczenia usługi od 01.02.2014.

Odpowiedź:

Zamawiający ma świadomość, że ze względu na zmianę procedur obowiązujących sprzedawców energii elektrycznej nie ma możliwości rozpoczęcia dostaw energii od 01.02.2015r. zgodnie z instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej. Dotychczasowa umowa sprzedaży energii elektrycznej została zawarta na czas ograniczony t.j. do 31.01.2015 r. dlatego Zamawiający dla ciągłości dostawy proponuje termin 01.02.2015 r.

Wójt Gminy Jordanów Śląski

/-/ Henryk Kuriata